## **VOLLMACHT**

für die 144. ordentliche Hauptversammlung der Oberbank AG, 13. Mai 2024, 10:00 Uhr, MESZ



WICHTIGER HINWEIS: Diese Vollmacht berechtigt nicht zur persönlichen Teilnahme an der Hauptversammlung. Bitte kontaktieren Sie Ihr depotführendes Kreditinstitut und stellen Sie sicher, dass die unten genannten Wertpapiere ordnungsgemäß per Depotbestätigung (Nachweisstichtag: 03. Mai 2024) zur Teilnahme an der Hauptversammlung angemeldet werden.

Anmeldeschluss: 07. Mai 2024, 24:00 Uhr, MESZ (Einlangen Depotbestätigungen)

Mit Erteilung dieser Vollmacht bestätige ich, dass ich die von der Gesellschaft auf ihrer Website veröffentlichten oder in der Einberufung enthaltenen Informationen gelesen habe. Ich erkläre mein Einverständnis zur Verarbeitung personenbezogener Daten (Name, Anschrift, Geburtsdatum, Nummer des Wertpapierdepots, Anzahl der Aktien, gegebenenfalls Aktiengattung, Nummer der Stimmkarte und der E-Mail-Adresse), um die Ausübung der Aktionärsrechte im Rahmen der Hauptversammlung zu ermöglichen.

Vollmachtgeber/-in (Aktio	när/-in)				
Vorname, Familienname / Firmennam	<u>                                     </u>				
Straße, Postleitzahl, Wohnort				Geburtsc	datum / Registernr.
Depotnummer		I I I I I Kreditinstitut			
E-Mail-Adresse (mit der Unterschrift w	vird bestätigt, dass nur der/	l I I I I die Vollmachtgeber/-in	Zugriff auf diese E-Mai	I-Adresse hat/haben)	
Wenn Sie diese Vollmacht nicht Vertretungsbefugnis (vom Aktionä					en Nachweis ihre
Vollmachtserteilung					
Ich/Wir als Aktionär(e) der Obe	erbank AG bevollmäc	htige(n) hiermit			
	(Name des Bev	vollmächtigten in l	Blockbuchstaben)		
mich/uns in der 144. ordentlich um 10:00 Uhr, MESZ, im Dona die mir/uns als Aktionär der Ob	auforum der Oberban	nk AG in 4020 Lin	z, Untere Donaulä	inde 28, zu vertreten	
für folgende Wertpapiere					
Stück (Bei Nichtangabe ist die in	en (ISIN AT00006251 der Depotbestätigung gena		r Vollmacht umfasst)		
Der Bevollmächtigte ist					
<ul><li>berechtigt</li><li>nicht berechtigt</li></ul>					
Untervollmacht zu erteilen.					
Datum	Unterschrift / firmenmäß	Bige Zeichnung	ggf. Unterschrift a	ıller Mitinhaber	
Bitte vollständig ausgefüllt bis	: 10 Mai 2024 15:00 III	hr MFS7 (Zeitnun	ct des Fintreffens)	senden	

## Bitte vollständig ausgefüllt bis 10. Mai 2024, 15:00 Uhr, MESZ (Zeitpunkt des Eintreffens) senden

- per Post an Oberbank AG, c/o Notariat Mag. Rüdiger Kriegleder, Hauptplatz 21 (Elefantenhaus), 4020 Linz
- per **Fax** an +43 (0) 1 8900 500-50
- per **E-Mail** an <u>anmeldung.oberbank@hauptversammlung.at</u> (als eingescannter Anhang; TIF, PDF etc.)

## Nach dem 10. Mai 2024, 15:00 Uhr, MESZ ausschließlich

am Tag der Hauptversammlung: persönlich - vor als auch während der Hauptversammlung am Versammlungsort

Zusätzliche Informationen erhalten Sie auf der Homepage: www.oberbank.at/hauptversammlung